

Вельмишановні колеги!



Час рікою пливе... Перегорнуто останню сторінку календаря 2013 року, і ми вже в році новому, з новими надіями і сподіваннями на успіх, професійні злети, визнання, в очікуванні цікавих проєктів. З трепетом у серці відзначаємо, що між жовтневим і квітневим номерами нашого з Вами журналу в Україні сталося чимало непростих, трагічних подій, які спонукали кожного з нас переоцінити вагу і значення слів «мир», «патріотизм», «Громадянин», випробували нас на духовну стійкість, засвідчили толерантність, гуманність і гідність Українського Народу. Складна суспільно-політична ситуація, в якій опинилася Вітчизна, виборюючи світле майбуття, захищаючи загальнолюдські ціннос-

ті, права і свободи, оголила нові проблеми, які мають і медико-правове забарвлення, як-от концепція медичного нейтралітету. Звичайно, що творча команда буде працювати над тим, аби поповнювати інформаційний простір цікавим спеціалізованим матеріалом, актуальним в умовах сьогодення, сприятиме розвитку доктрини та практичної імплементації державно-громадських викликів.

Рік, що минув, був для журналу роком змін і нових досягнень, адже в цьому році наше з Вами видання влилось у родину «Право України», його внесено до Міжнародної наукометричної бази даних «EBSCO Publishing, Inc.» (США). Компанія «EBSCO Publishing, Inc.», провідний постачальник інформаційних ресурсів, завдяки своєму продукту EBSCOhost стала найбільшим у світі посередником між бібліотеками та видавцями і здійснює цю співпрацю вже понад 50 років. EBSCOhost – потужна інтерактивна довідково-бібліографічна система, що налічує 476 баз даних різної тематики, з її допомогою бібліотеки світу отримують понад 400 000 повнотекстових журналів, книг, брошур і газет. EBSCOhost є одним із найбільш використовуваних сайтів інтернету: щодня клієнтська база компанії фіксує понад 100 мільйонів переглядів.

Це небуденна подія, адже журнал увійшов до однієї з ключових баз даних США та Європи, що допоможе йому, з одного боку, стати флагманом медичного права на національних теренах, а, з іншого, – впізнаним для світової спільноти джерелом, популяризуватиме вітчизняні науково-практичні надбання у цій царині й авторську плеяду.

Звичайно, що і в новому році журнал «штурмитиме» новими планами та задумами і творчі будні будуть спрямовані на втілення їх у

життя. Сьомий рік видання крокуватиме професійними просторами, продовжуватиме інформувати про «калейдоскоп життя» медичного права, як в Україні, так і за її межами, слугуватиме його «промоутером».

На сторінках цього випуску Ви вкотре матимете можливість ознайомитись із науковим доробком вітчизняних і зарубіжних учених, які досліджують нові грані медичного права чи поглиблюють, іноді здавалось би вже «оскомні», теми, висвітлюючи їх по-новому. Новельні національні акти, міжнародні стандарти, судова практика як судів України, так і Європейського суду з прав людини – усе це знову наповнює зміст журналу.

Переконана, що не залишить байдужим читача й інформація про важливу подію в «календарі» медичного права – IV Європейську конференцію з права охорони здоров'я, що під егідою Європейської асоціації права охорони здоров'я відбулася 9–11 жовтня 2013 р. в м. Коїмбра (Португалія). I Всесвітня асоціація медичного права, і Європейська асоціація права охорони здоров'я що два роки проводять фахові зібрання пасіонарів медичного права, визначаючи вектори наукового пошуку і розвитку цієї царини.

Реагуючи на сьогоднішні події, до уваги читачів подаємо інформацію про Белладжійську конференцію з питань захисту медичних працівників, пацієнтів і закладів охорони здоров'я у періоди насильства (19–21 листопада 2013 р., Белладжо, Італія), на якій обговорювалися різні аспекти концепції медичного нейтралітету.

Журнал крокує в ногу з новітніми тенденціями, тримаючи «сторінки» на пульсі провідних надбань у сфері медичного права, залишається відкритим для нових авторів, цікавих проектів, а відтак, – для професійного зростання.

Видання не полишає надії бути гідним порадником для науковця і практика від медицини і права в його щоденній роботі, чи то на доктринальній ниві, чи то в практичній діяльності. Творча команда прагне при кожній зустрічі дати своєму читачеві відчутти тепло її зусиль і на взаєм отримати читацьку вірність й авторську щирість.

Сердечно запрошуюю до співпраці над матеріалами журналу. Ваші досвід і знання є неоціненними, а Ваша читацька теплота – незамінною для стабільного лету нашого з Вами журналу.

Щиро віримо і знаємо, що наша нескорена Вітчизна, оповита Господньою ласкою, з гідністю витримає випробування, що її гаряче серце зігріє увесь український народ, який палко боронить єдність і справедливість, відстоює право на європейське майбутнє, прагнучи розквіту для Держави та миру і спокою у величній Українській сім'ї.

*З повагою,
головний редактор*



Ірина Сенюта